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Projectoproep 'samenwerking en digitalisering in de land- en tuinbouwsector'  -  
Resultaten

In het kader van het Vlaamse relanceplan werden door de Vlaamse Regering een aantal 
projectoproepen gelanceerd. In de oproep ‘samenwerking en digitalisering in de land- en 
tuinbouwsector’ wordt onder meer gewerkt rond oplossingen voor water- en 
droogteproblematiek. Bij dat thema konden ook projecten rond digitale transformatie 
met het oog op het verhogen van veerkracht en ondernemerschap van bedrijven worden 
ingediend. Er is daarbij steeds een link met de doelstellingen uit de Blue Deal.

Land- en tuinbouwers verenigd in een samenwerkingsverband kunnen binnen een project 
samenwerken met andere actoren in de keten, onderzoeksinstellingen, 
belangenorganisaties, technologieleveranciers, adviesdiensten, andere dienstverlenende 
bedrijven en lokale of provinciale besturen.

Voor de projectoproep rond ‘samenwerking en digitalisering in de land- en 
tuinbouwsector’ werd een totaalbedrag van 4 miljoen euro uitgetrokken. Het 
subsidiebedrag per project bedraagt maximaal 240.000 euro. Aanvragen konden worden 
ingediend tot 15 december 2021.

1. Hoeveel aanvragen ‘samenwerking en digitalisering in de land- en tuinbouwsector’ 
werden via het e-loket ingediend? Hoeveel van de aanvragen werden goedgekeurd?

2. Wat zijn in globo de redenen waarom de andere aanvragen niet geselecteerd 
werden?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de oproepen die werden goedgekeurd 
alsook de doelstelling van het project en het bedrag dat zal worden toegekend?

4. Was het budget van 4 miljoen euro voor de projectoproep toereikend of moet extra 
budget worden uitgetrokken?
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1-3.Er werden 19 aanvragen binnen de oproep ‘Samenwerking en digitalisering in de land- 
en tuinbouwsector’ ingediend. Alle 19 aanvragen waren ontvankelijk. De jurering is 
opgestart en de procedure voor de toekenning van de subsidies moet nog worden 
doorlopen. Het aantal goedgekeurde projecten zal de komende weken gekend zijn.

4. De projectoproep ‘Samenwerking en digitalisering in de land- en tuinbouwsector’ 
kadert binnen het Vlaamse Veerkrachtproject nr. 33. De eindquoteringen van de 
projecten zullen leiden tot een op score geordende lijst van projectvoorstellen. Op 
basis van deze lijst en binnen het beschikbaar budget zullen de projecten geselecteerd 
worden.


